



Губернатор Евгений Куйвашев 27 мая принял участие в церемонии открытия форума «Сделай это в Эмиратах» и панельной сессии, посвященной перспективам развития в промышленности

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## КАМПУС ЖДЕТ НОВЫХ ГОСТЕЙ

### Свердловская область заинтересована в сотрудничестве с ОАЭ в сферах образования и спорта

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ и заместитель министра образования ОАЭ Рабая АЛЬ СЕМАЙТИ 28 мая обсудили развитие гуманитарного сотрудничества в ходе рабочей встречи в Дубае. Среди основных тем встречи – установление связей между Уральским федеральным университетом и Университетом искусственного интеллекта имени Мухамада бен Зайеда, а также проведение совместных спортивных мероприятий.

– Свердловская область входит в число российских лидеров по количеству разработанных передовых технологий и выданных патентов. Крупнейшим вузом Урала является Уральский федеральный университет имени первого президента России Бориса Николаевича Ельцина. Уральский федеральный университет заинтересован в установлении связей с Университетом искусственного интеллекта имени Мухамада бен Зайеда, в частности, в создании совместных программ, обмена научными материалами и студентами. Будем признательны за содействие в установлении сотрудничества с данным университетом, – сказал Евгений Куйвашев.



БОРИС ЯРКОВ

Кампус мирового уровня УрФУ уже стал альма-матер для студентов из разных стран. Теперь здесь ждут представителей Объединенных Арабских Эмиратов

Представители Уральского федерального университета уже работают с коллегами из Эмиратов. В 2023 году состоялось подписание меморандума о сотрудничестве в сфере развития адаптивной физической культуры и спорта между Высшей организацией шейха Зайеда для людей с ограниченными возможностями здоровья и УрФУ. В ближайшее время выйдет совместно созданный учебный русско-арабский словарь психологических терминов. Ранее вместе с Фондом первого президента ОАЭ шейха Зайеда ученые УрФУ запустили мобильное приложение, которое помогает родителям выявить отклонения в развитии детей на ранних стадиях, начиная с рождения.

Также Евгений Куйвашев рассказал Рабае Аль Семайти о развитии массового и профессионального спорта в Свердловской области. В Дубае в апреле прошла серия матчей между юными хоккеистами команды «Автомобилист-Спартак» и эмиратскими спортсменами. Мероприятия состоялись в рамках развития многоформатного сотрудничества Свердловской области с государствами Ближнего Востока. Евгений Куйвашев пригласил эмиратских хоккеистов с ответным визитом в Свердловскую область.

Заместитель министра образования ОАЭ Рабая Аль Семайти в свою очередь поблагодарила Евгения Куйвашева за визит, отметила заинтересованность в реализации озвученных предложений и выразила уверенность в совместном развитии проектов в гуманитарной сфере Свердловской области и Эмиратов.

Потенциал Уральского федерального университета как международного научного и образовательного центра существенно повысился после возведения первой очереди кампуса мирового уровня УрФУ в Новоколыцковском. Она была введена в эксплуатацию в 2023 году – в том же году в кампусе разместились участники Международного фестиваля университетского спорта. Первая очередь кампуса была передана УрФУ как наследие фестиваля. Вторая очередь включает три учебных корпуса, которые будут построены к 2026 году: института радиоэлектроники и информационных технологий, экономики и управления, вузовского лицея – специализированного учебно-научного центра УрФУ.

Напомним, университетский кампус в Екатеринбурге – один из 25 кампусов мирового уровня, которые возводятся в рамках реализации национального проекта «Наука и университеты». В рамках Указа Президента России от 2021 года УрФУ вошел в число восьми университетов «первой волны» отбора.

Максим НАЧИНОВ

# Партнерский визит на форум в Абу-Даби

Михаил БАТУРИН

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ возглавлял делегацию Свердловской области в Объединенных Арабских Эмиратах (ОАЭ) на Промышленном форуме «Сделай это в Эмиратах», открывшемся 27 мая в Абу-Даби. Цели визита – переговоры по развитию деловых связей и подготовка к выставке ИННОПРОМ-2024, страной-партнером которой в этом году являются ОАЭ.

Форум-выставка «Сделай это в Эмиратах» проводится в третий раз и является флагманским событием в ОАЭ. Организатор мероприятия – министерство промышленности и передовых технологий этой арабской страны. Форум является частью промышленной стратегии ОАЭ «Производство 300 миллиардов», которая направлена на увеличение вклада промышленного сектора в ВВП. Стратегия нацелена на внедрение передовых технологий в промышленности, стимулирование инноваций, ответственное производство и потребление, обеспечение углеродной нейтральности.

27 мая глава нашего региона принял участие в церемонии открытия Форума «Сделай это в Эмиратах» и панельной сессии, посвященной перспективам развития в промышленности.

В ходе открытия перед участниками Форума выступил министр промышленности и передовых технологий ОАЭ, специальный представитель ОАЭ по России Султан бен Ах-

мед аль-Джабер. Продолжением мероприятия стала панельная сессия «Промышленная стратегия ОАЭ: объем инвестиций 300 миллиардов долларов и будущие перспективы», где развитие отрасли обсудили государственный министр народного образования и передовых технологий Сара Аль Альмири и представители бизнеса.

В 2024 году Объединенные Арабские Эмираты являются страной-партнером Международной промышленной выставки ИННОПРОМ, которая пройдет в Екатеринбурге с 8 по 11 июля. Делегацию возглавит министр промышленности и передовых технологий ОАЭ, специальный представитель ОАЭ по России Султан бен Ахмед аль-Джабер.

Поэтому визит делегации Свердловской области в Эмираты был посвящен не только укреплению сотрудничества с иностранными коллегами (прошли переговоры по развитию торгово-экономических связей, сотрудничества в области передовых технологий, спорта и образования), но и подготовке к ИННОПРОМ.

27 мая губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев встретился со спецпредставителем ОАЭ по России Султаном бен Ахмед аль-Джабером на полях форума-выставки в Абу-Даби. Основным вопросом для обсуждения стала подготовка к Международной промышленной выставке ИННОПРОМ-2024. Глава Среднего Урала заявил, что свердловская делегация специально прибыла в ОАЭ для проведения встреч и переговоров в преддверии выставки. Султан бен Ах-

мед аль-Джабер поблагодарил Евгения Куйвашева за визит и выразил уверенность в успешном проведении важного международного промышленного мероприятия на Среднем Урале.

Отметим, что в этом году предполагается участие в выставке свыше 46 тысяч гостей. ИННОПРОМ пройдет с особым размахом: впервые за всю историю проведения будут задействованы все четыре выставочных павильона МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО». Национальная экспозиция Объединенных Арабских Эмиратов станет ключевой в четвертом павильоне. Кроме того, на полях ИННОПРОМ запланировано проведение порядка 100 мероприятий деловой программы по направлениям: цифровое производство, инновации в промышленности, новая мобильность, производительность труда и другим. В рамках трека «Международное сотрудничество» пройдет двусторонний бизнес-форум «Промышленный диалог: Россия – ОАЭ». А также ряд мероприятий при поддержке секретариата Шанхайской организации сотрудничества.

Также на полях выставки у Евгения Куйвашева состоялась рабочая встреча с первым заместителем министра промышленности и передовых технологий ОАЭ Омаром Аль Сувейди. Губернатор рассказал об уральском отделении Академии наук, Уральском федеральном университете, Центре ядерной медицины, Центре химико-фармацевтических технологий.

